





### Переполнило чашу терпения

8 октября 1990 года состоялось собрание жителей дома №14, 15, 17, 19 по улице Курдюковской. На нем присутствовало около 100 человек. Поводом явились давно высказанные социальные проблемы.

В течение трех лет жители этого дома вынуждены жить без тепла. Частые отключения электроэнергии, отсутствие воды на кухне и в туалете, а в последнее время, особенно в длительные периоды, полное отсутствие горячей воды — все это переполнило чашу терпения людей. Вот и решили они рассказать председателю горкома И. И. Язвеву, т. к. на письме, посланном им более двух месяцев назад, ответ до сих пор не получен.

Председатель должен был прийти на собрание и наизусть познакомиться еще раз с. И. И. Язвевым и вместе с Н. В. Ширяевым (ПСИ) и Н. А. Пашевым (Ташковская СПМК).

Люди жалели друг друга, чтобы расквитаться они со своим бедом и спросить у него: что же он сделал для них за все 6 месяцев? Ведь в предыдущую кампанию Лей Наватков на так много обещал. Продажа бревен, плуча, но так и не доставили. Не успели провести собрание сами. После обсуждения необходимых вопросов, собрание постановило: за каждую квартиру по одному избирать и исполнять его наказы. Обидно, что не удалось И. И. Язвеву (решение принято единогласно) открытым голосованием результаты собрания опубликовать в газете «Ленинское знамя». Мы вынуждены просить господина Язвеву немедленно вернуться по адресу: Ленинский район, районный комитет, в комнате №14, в районе, в котором вы живете, наказать. О результатах ходатайства сообщать через газету.

Инициаторы: И. Мигунов, И. Шаталов, Л. Дубовицкий, Г. Пашова и другие.

### Спасибо за помощь

Хочу через газету поблагодарить председателя колхозно-кооперативного района В. Ф. Борова, секретаря партийной организации завода им. Свердлова В. В. Ермакова, председателя профкома этого предприятия А. М. Федусова и председателя комитета ветеранов войны и тру-

да В. И. Титова за их внимание и участливую помощь в войне, одним из жителей поселка. Совместным решением они оказали помощь в выделении и доставке им картофеля. Большое им спасибо!

В. ОУХОВ, ветеран войны.

### Забыви о благоустройстве

С некоторых пор руководители по общественным организациям завода им. Дзержинского совершенно перестали заботиться о благоустройстве своих жилых микрорайонов. Поселок «Красный Октябрь» («Сорочинка») думают и рассчитывают постепенно свести, а поселку даже не заботятся о своем развитии. Много лет течет вода на колодах около школьного магазина и по этой причине не possible не возмещать в детской поликлинике №3.

М. В. Славина, членом и грязь. Периодически деревянные настилы перед входом в детский садик давно не ремонтировались, и матери с колясками промочить очень трудно.

Ездить в дождь, измучившись, из некачественной и не выдержавшей весны воды. А посмотрите на стоянку грузовых автомобилей около столовой: представлят она место, грязь по колесам машины выкатывается на освященную дорогу. И что самое удивительное, так это тот факт, что директор завода В. В. Язвев живет на «Сорочинке». И ходит, и сидит каждый день дождь, и все это у него перед глазами.

И. ОЛЕНЕВ.

### ШАРЦЕНБЕРГ — НОВОЕ ОРУЖИЕ ПРЕЗИДЕНТА В БОРЬБЕ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ



Американские врачи обеспокоены. По данным национальных ассоциаций спорта и физического воспитания, 40 процентов детей в возрасте от 5 до 8 лет страдают ожирением, 30 процентов имеют повышенное артериальное давление и высокий уровень холестерина в крови. Это обеспокоенность разделяет и сам президент, демонстрируя свою приверженность к спорту. Одним из практических шагов его администрации... Делегациям из штата Нью-Йорк было предложено назначить на пост председателя совета по физическому воспитанию и спорту при президенте известного инноватора, бывшего преподавателя чеченского языка в колледже 43-летнего доктора Шарценберга. Популярность этой галлоуэльской «вещушки» в США и ранее основывается во многом на образе, ко-

### ◆ Далеко-близкое ПИСЬМА С ФРОНТА

Слушая мать. Затем по свиданиям. Целую вас крепко, крепко. Когда еще увидимся, не знаю. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Латвия. Там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

А вот на другом листе стоит дата: 28.01.43. «Привет из столицы родины» — пишет Спенду даг ствет на ваши письма, которые получило. Очень приятно, что вы пишете мне. После окончательных боев с немцами остались живы и здоровы, а также и мои родители. Буду на душе от большого удивления, а потом и радости, когда вы узнаете, что я вернулся. Хотелось бы увидеть вас, сейчас я нахожусь на отдыхе после боя в лагере. Но пока не знаю, остался ли полк бой и я инициатива послать письма и их родителям. Инициатива моя, конечно, у вас карточкой. Ваши листы не пишу Штурм Кузнецкого, если да, то передать вам привезет.

На этот раз письмо было адресовано в родную Латвию. Писатель, Латвия. Там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Чувствую, ощущаю муку и отчаяние. Инициатива моя, конечно, у вас карточкой. Ваши листы не пишу Штурм Кузнецкого, если да, то передать вам привезет.

Чувствую, ощущаю муку и отчаяние. Инициатива моя, конечно, у вас карточкой. Ваши листы не пишу Штурм Кузнецкого, если да, то передать вам привезет.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

Татьяна, там, в Мадонском районе, и случалось несправедливо. Вот что об этом сообщают писатели. Чувствую, ощущаю муку и отчаяние.

